



ROMÂNIA

UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA PREJMER  
Județul Brașov

Strada Mare Nr. 565, 507165, Prejmer, România

Tel: +40 268 362003 ; Fax: +40 268 362363

E-mail : [primaria.prejmer@yahoo.com](mailto:primaria.prejmer@yahoo.com) ; Web : [www.primariaprejmer.ro](http://www.primariaprejmer.ro)



Nr. 12246 / 18. VI. 2019

## PROCES VERBAL PROBA SCRISĂ

la examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut, organizat în data de 18 iunie 2019

Comisia de concurs constituită conform Dispoziției nr. 235/03.06.2019 întrunită cu ocazia probei scrise organizată astăzi, 18 iunie 2019, la sediul Primăriei Comunei Prejmer, pentru examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut a funcțiilor contractuale de execuție de inspector de specialitate I din cadrul Serviciului Financiar-contabilitate, taxe și impozite, urmărire și recuperare creanțe (S.F.C.T.I.) și inspector de specialitate II din cadrul Compartimentului Juridic și Registratură, protocol, comunicare și relații cu publicul, informații de interes public, transparență decizională, urmărire realizare corespondență internă-externă, arhivă și Cămin Cultural „Ștefan Ludwig Roth”, conform prevederilor H.G. nr.284/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată, comunică următoarele:

În conformitate cu bibliografia pusă la dispoziție candidaților, s-au stabilit subiectele pentru proba scrisă, constituite din 2 seturi de întrebări, semnate de membrii comisiei, introduse în plicuri, sigilate și ștampilate.

Pentru susținerea probei scrise au fost admise 2 dosare, prezentându-se 2 candidați pentru examenul de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut :

Nr.c rt.	Numele și prenumele candidatului	Rezultat selecție dosare
1.	Hurghi Cristina-Daniela, inspector de specialitate I	ADMIS
2.	Marin Ionela-Alina, inspector de specialitate II	ADMIS

Înainte de începerea probei scrise s-a verificat identitatea candidaților, s-a distribuit hârtie ștampilată și s-a verificat înscrierea corectă a numelui și prenumelui candidaților în colțul din dreapta sus.

În prezența comisiei candidatul a extras unul din cele 2 seturi de subiecte : setul 2 - inspector de specialitate I, din cadrul S.F.C.T.I , setul 2 - inspector de specialitate II, din cadrul Compartimentului Juridic și Registratură protocol, comunicare și relații cu publicul, informații de interes public, transparență decizională, urmărire realizare corespondență internă-externă, arhivă și Cămin Cultural „Ștefan Ludwig Roth”.

Pentru redactarea lucrării scrise comisia a acordat un timp de două ore : 10<sup>00</sup> - 12<sup>00</sup>.

La predarea lucrării scrise candidații au semnat borderoul de predare întocmit în acest sens.

După expirarea timpului de lucru acordat, ora 12<sup>00</sup> și după predarea lucrării scrise de către candidați, comisia a trecut la notarea lucrărilor conform fișelor individuale a membrilor comisiei de concurs.

În urma notării, ținând cont de prevederile legale referitoare la punctajul minim de promovare a probei scrise, comisia de concurs declară următoarele rezultate :

Nr crt	Nume și prenume candidat	Punctaj proba scrisă	Rezultat proba scrisă
1.	Hurghi Cristina-Daniela	89 p.	ADMIS
2.	Marin Ionela-Alina	91 p.	ADMIS

Rezultatele probei scrise s-au afișat la sediul Primăriei Comunei Prejmer, în data de 18 iunie 2019 ora 14<sup>00</sup>.

Candidații nemulțumiți de rezultatele obținute pot formula contestație în termen de 24 de ore de la afișare, conform art. 31 din Hotărârea Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, actualizată, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor.

**Comisia de concurs:**

**Președinte:** Bălășcău Bianca, secretar comună – președinte [Signature]

**Membrii:**

1. Baciú Andreea-Mihaela, Șef Serviciul F.C.T.I. – membru [Signature]

2. Zaharia Constanța, consilier I - membru [Signature]



**Secretar comisie concurs,**

Zănoagă Ramona, inspector [Signature]